IES CASTELLBISBAL

Departament de Matemàtiques.

Prova inicial Unitat 6.

Nom:_________________________________Curs:________________Data:________

Marca l'opció correcta:

1-El resultat de 56,5:100 és: 

	5,65
	5650
	0,565
	cap de les anteriors


2-El 25% de 100€ són

	100€
	250€
	2,5€
	0,25€
	25€
	0,75€
	75€
	7,5€


3-Si en una classe de 30 alumnes, 20 són noies i 10 nois. La part què hi ha de nois és

	10
	30/10
	20/10
	10/30


4- Si 2kg de platans ens han costat 5€, podem saber quant ens costaran 5kg?

	No
	Sí
	Sí, costaran 2€.
	Sí, costaran 8€.


5-Tenen relació els planols i les escales?

a)En els centres comercials sí, perquè hi ha escales mecàniques.

b)No.

c)A vegades.

d)Sí.
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